



В г. Егорьевске возбуждено уголовное дело по факту убийства матерью новорожденного ребенка



Следственным отделом по г. Егорьевску ГСУ СК России по Московской области по результатам, проведенной доследственной проверки по факту обнаружения тела новорожденного ребенка, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Ранее сообщалось, что 22 декабря 2020 года на сортировочной ленте сортировочного цеха АО «Комплекс по переработке отходов Егорьевск» обнаружено тело новорожденного младенца мужского пола. Установлено, что мусорные отходы, подлежащие переработке на данном комплексе по переработке мусорных отходов, доставляются из городов Егорьевск, Коломна, Воскресенск, Раменское, Москва.

Согласно данным эксперта, смерть младенца наступила в результате механической асфиксии.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств, совершенного преступления, а также лиц к нему причастных.

24 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1525469>